

公司领导关心一线防疫情况



1月24日除夕，董事长应彭华、总经理汤凤敏一行顶着寒风，冒着疫情风险来到军工路基地抢修驻点，给坚守在岗位上的抢修员工送上新春慰问，关心他们过节期间衣食住行情况，嘱咐他们高度重视，做好疫情防护，并给予了新春红包祝福。



2月20日上午，董事长应彭华一行再次来到军工路基地视察疫情防控工作。应董一行查看了食堂、办公区域防疫情况，他要求基地需抓实疫情防控措施，做到戴口罩、测体温、消毒、健康登记“四个百分百”，并强调抢修工作人员在做好抢修工作同时，要落实好各项防护措施，做好自我防护。

战『疫』期间坚守岗位的变电运行人

疫情期间，医院是战“疫”的第一线，而我们这些负责上海东方明珠、国金中心、白玉兰广场、恒隆广场、金虹桥、长阳创谷及杭州来福士等电力保障的变电运行人也深感责任在肩，每一位值班人员都在奋勇“逆行”，通过做好工作，站好岗，用实际行动为抗击疫情奉献着自己的力量。

疫情爆发正值春节，面对汹汹疫情，我们全体员工克服困难，冒着可能被感染的危险，积极做好防护措施，无一人请假或迟到、早退，坚守岗位，没有因疫情影响工作。有一员工在1月26日身体发热，马上去医院急诊，在医生检查后，排除了新冠病毒，建议可继续上班，第二天他就坚持到站上班。上海派驻杭州来福士站长谭新富自1月12日离开上海到杭州站，为了不影响工作，将近3个月没有回上海休假，天天坚守在运行第一线。杭州公交因疫情，公交车辆间隔时间由15分钟拉长至1小时一班，杭州站员工克服困难，上班提前出门，下班晚到家，确保变电站的正常运行。

公司为每个站配备了84消毒液和口罩、手套等防护用品，各站长主动承担起对站内员工健康状况的检查责任，每天定时消毒，督促员工定时到业主指定点测温，按要求填写各类表格，每天在运行站长群内报备员工的健康状况。

在这场没有硝烟的战斗中，我们变电运行人立足岗位守初心，全力以赴抗疫情，有效确保了各变电站的安全稳定运行。
(范彩敏)

电院电气抓牢外地返沪员工隔离管控



为严格实施上海市政府发布的疫情防控措施，切实落实管控责任，全力守护员工的健康和安全，并做好公司复工复产前保障准备。公司领导高度重视，合理安排外地员工返沪时间，规范安排隔离观察点，严

格执行隔离观察14天规定，做好疫情防控、生活保障、治安保卫、对上联系等工作落实。自2020年3月底，南汇隔离观察点已安全解除隔离26人。

鉴于公司异地返沪返岗人员较多，公司安排专人负责对

集中隔离人员进行全过程监督和管理。一、安排专人对返沪人员信息登记办理入住隔离手续和消毒工作，如实填报《健康状况信息登记表》。对集中隔离人员进行相关规定的落实培训；二、每日对隔离人员进行两次测温，观察隔离人员的身体状态，同时将情况汇总上报至公司安质部；三、每日两次进行集中消杀。安排专人每日对隔离人员所在楼层进行消毒处理，并做好各寝室交错开窗通风时间安排及每日公共浴室单一宿舍使用安排；四、做好每日三餐配送服务，由专人进行配送至指定取餐处，全部使用一次性餐盒，严格执行用餐卫生制度。五、建立与集中隔离人员沟通，随时了解关注隔离人员的生活需求，帮助采购生活必需品。切实保障好隔离人员的生活，让隔离人员感受到公司的温暖和关怀。
(张玲琳)

简讯



3月24日，区仲裁院党支部在开展“把初心落在行动上、把使命担在肩膀上”主题党日活动中，张书记带队来到上海市和谐劳动关系达标企业的我司，开展复工复产情况实地调研。在调研中双方就疫情期间企业劳动关系领域可能面临的突出问题进行深入探讨，并就疫情期间市委、市政府、市人社等部门发布的政策相关信息进行了细则问答。

